

## [ 정 정 대 비 표 ]

### ■ 정정 집합투자기구 및 정정 서류

펀드명	BNK스팩플러스30증권투자신탁1호(채권혼합) → BNK스팩&공모주30증권투자신탁1호(채권혼합)
정정서류	집합투자계약
정정사유	펀드명 변경
효력발생일	2020년 09월 18일

### ■ 정정대비표

항목	정정 전	정정 후
펀드명 [신탁계약서 제명 변경]	BNK스팩플러스30증권투자신탁1호(채권혼합) 신탁계약서	BNK스팩&공모주30증권투자신탁1호(채권혼합) 신탁계약서 <개정 2020.09.18>
제3조(집합투자 기구의 종류 및 명칭 등)	① 이 집합투자기구의 명칭은 "BNK스팩플러 스30증권투자신탁1호(채권혼합)"이라 한다.  ②-③ (생략)	① 이 집합투자기구의 명칭은 "BNK스팩&공모 주30증권투자신탁1호(채권혼합)"이라 한다. <개정 2020.09.18>  ②-③ 현행과 동일

<끝>.